

再添“三甲”

烟台将有首家省属三甲医院

滨医烟台附属医院明年5月投入使用,将优化烟台东部卫生资源布局

本报7月15日讯(记者 宋佳 通讯员 黄瑾)近日,省编办正式批复给滨州医学院烟台附属医院848个省属事业编制。这一消息不仅预示着烟威地区唯一一所省属三级医院有了“户口”,也标志着滨医烟台附院的筹建历程基本结束,拉开创建省属三甲医院的序幕。

据悉,在2010年6月28日,滨州医学院与烟台市牟平区政府正式签署协议,整合牟平人民医院共建滨医烟台附属医院。滨医烟台附院老院区位于牟平区南华街,也就是原牟平人民医院。新院区位于牟平区金埠大街717号,目前正在建设中。明年5月,新院将投入使用。

投用后,滨医烟台附院将成为烟台首家省属三甲医院。同时将优化胶东地区,尤其是烟台东部卫生资源的布局,对改善人民生活质量和投资环境有重要意义。新院投用也将带动相关行业尤其是商业的发展,无论是医疗设施的先进化,还是地经济地发展化,最终受益者还是市民。

据了解,《山东省机构编制委员会关于设立滨州医学院烟台附属医院的批复》文件中核定,滨州医学院烟台附属医院省属事业编制为848名,占了全省事业单位改制空出的编制中的一大部分。“我们将面向国内外招聘优良的医疗技术人员,建设医生公寓吸引人才。”滨医烟台附院副书记李祖成说。

15日上午8点多,记者在滨医烟台附属新院区施工现场看到,医院副院长庞玉成正在向工人了解工程进展情况,综合病房楼外,诸多工人正忙着安装玻璃幕墙,楼内装修工人也在忙着铺设管道。

“最近连日阴雨,在一定程度上会影响外围施工进度,但医院内部建设都有条不紊进行着。”庞玉成边与工程负责人探讨具体工程细节,边向记者介绍,弱电、医用气体、酸化水等十几个专项工程已全面施工,预计新院大楼年底竣工。

“虽然新医院定位高,条件设施都上了档次,但是将会依然严格按照国家相关规定收取各项费用,不乱涨价,不滥收费,让百姓看起病,看好病。”医院相关工作人员说。



制图:宋晓霞

记者探访>>

新医院是个啥模样?

停机坪>>

设直升机停机坪 有小路直通急诊

记者注意到,滨医烟台附院有个小公园。我们都知道,一般的公园都讲究曲径通幽,而滨医烟台附院的小公园路却是直的,这是为啥?

庞玉成听到记者的疑问后,笑着指着公园的东南角说,小公园内将建设一个直径约20米的地面直升机紧急停机坪,而记者所说的这条直线的路径,正是直升机紧急降落后到达急诊最近的路程。

多数医院的停机坪建在楼顶,滨医烟台附属医院将停机坪建在地面上也是有诸多考虑的。“建在楼顶确实减少占地面积,但是造价高,而且接送急救患者不方便。”庞玉成说,建在地面上,平时是个小花园,紧急时刻运送直升飞机送来的患者也方便快捷。”庞玉成说。

“烟威地区都临海,一旦发生紧急情况需要海上救援的话,最快的还是直升飞机。”庞玉成认为,一旦投入使用,直升飞机将成为海上紧急救助或者特殊病号救助的好帮手,这将开创烟

威地区急救史上的一个先河。

VIP单间>>

设12间VIP单间 每间面积约110m²

在庞玉成的带领下,记者参观了正在内装的普通病房的样板间。“这是一间能容纳3位患者的普通病房。”工程负责人说。

记者发现,这间病房的装修不亚于星级酒店。米白色的墙壁透着优雅,木制的墙板彰显格调,白色的衣柜设计合理,每一处设计都很人性化。

“在23层还设有12间VIP单间,一位患者一间病房。”庞玉成介绍,单间包含一间病房、一个客厅,一个卫生间等,大约一个房间的面积在110m²左右。

相比VIP套房,VIP单间也要豪华一些,但不会太过奢华。“VIP单间只有12间,普通病床有2031张。”庞玉成介绍,病房总数有789间,有6人间、3人间、双人间、单人间等等规模。

“设有VIP主要是为了满足不同层次患者的不同要求,无论是普通患者还是VIP患者,医护人员都会一视同仁,同样细心对待。”庞玉成解释说。

现场一位工作人员透过窗

户指着远处说,“站在窗前就可以遥望养马岛,窗户大、采光好。”

直饮水>>

医院自设净水系统 打开水龙头就能喝

“为保证患者身体健康,医院投资购买净水设备,患者口渴可直接接水龙头的水喝。”庞玉成介绍,方便、快捷又卫生。

那如果患者想喝热水或者泡茶怎么办?庞玉成说,这些问题院方都已经考虑到了,将设两个阀门,实现热水即烧即开,烧开后自动断电,患者家属不用排队打热水了。

虽然现在这套净水设备投资价格不低,但是从长远来说,能节省不少能源。“现在不少医院采用安装桶装水的饮水机,这有个缺点是易出现‘千滚水’,对患者身体不益。”庞玉成说。

“近期来看费用大,但长远来看节约经费。”庞玉成说。

电子服务屏>>

患者手术进程 医生将即时发布

不少经历过亲友做手术的市民都会有这样的感受,当患者被推进手术室后,家属只有苦苦等待的份儿。哪怕是短短一个小时的手术,也会让家属有种度日如年的感觉。

“考虑到患者家属的感受,新院决定通过LED信息显示屏,即时公开手术进展情况,现在系统已经调试完毕。”滨医烟台附院信息科科长李向阳说,他主要负责新院信息化与建筑智能化建设。

李向阳补充说,手术进展具体是按照每个时间节点公开,还是按照每个手术步骤公开,需要与手术大夫协商再做定夺。

此外,在患者床头、病房门口均设有电子服务屏。“通过患者床头的电子服务屏,患者及家属可以查询主治医生、责任护士、诊治过程、住院费用等信息。”李向阳说,还可以坐在床头浏览个人病历。

“此外,护士在进入一个病房时,一定要点击病房外的电子服务屏,一方面显示护士所在位置,另一方面记录护士工作。”李向阳说,就像是单位签到,确保护士负责到位,也方便患者家属能随时找到护士。

本报记者 宋佳 通讯员 黄瑾

耀华“最牛学生”获7所世界名校录取通知

耀华国际教育学校7月20日将举办暑期国际中小学课程说明会

本报记者 王伟凯



“以前父母反对我选择美术专业作为我的大学主修方向,现在他们非常高兴地开始支持我,我很幸福。学校的老师和同学们比我还高兴,真诚地为我祝福,在这里我想感谢他们,也感谢学校能给我提供这么好的环境,帮我实现了理想!”烟台耀华国际教育学校的元同学获得7所世界知名

设计学院的优先录取后如此感慨。元同学是耀华学校国际高中部的学生,从初中起就对艺术设计充满兴趣,家长开始不理解,坚持为她“设计”其他名牌大学的热门专业,但是耀华的老师经过与元同学不断地沟通后,发现其对艺术专业执着的热爱,从而开始注重她艺术方面的培养,帮助她

准备申请世界知名艺术院校的各种材料,从选修课程到作品集的筹备,无不渗透着耀华老师一点一滴的努力。最终,元同学以优异的成绩获得了7所世界知名艺术院校的优先录取,更获得部分院校颁发的奖学金。

近日,烟台耀华国际教育学校的曹同学则同时拿到了美国加州大学洛杉矶分校和加州大学戴维斯分校的录取通知书。年仅16岁的曹同学说,之所以能顺利通过“洋高考”,与耀华学校的教育理念和校园环境密不可分,“耀华的老师很细心,由于是小班授课,老师有充分的精力关注每个学生的学习状态,这让我们有充足的时间与老师交流,能够从老师身上学到更多知识。”

与元同学和曹同学一样,烟台耀华国际教育学校的学生都深深感受到了该校“全人教育”模式的益

处。“我相信你们在座的每个学生都是天才,可能每个人擅长的方向不同,有的擅长自然,有的具有音乐天赋,有的爱好自然科学,有的对设计创意情有独钟,但是请记住只要你关注自己内心的方向,并为之努力,你们都是天才。”这就是烟台耀华国际教育学校一堂普普通通的课堂上,老师下课前对学生的寄语。

烟台耀华国际教育学校负责人告诉记者,善于发掘学生的潜能并鼓励其全面发展,正是耀华提倡的“全人教育”精髓所在,耀华不仅要求学生有优秀的学业成绩,而且要促进学生的全面发展——学生们不仅可以和外教讲流利的英语,还可以熟练地演奏小提琴、钢琴、古筝、萨克斯等乐器;运动场上经常留下学生们与专业的体育外教切磋篮球等体育技能的身影;学生们在老师的指导下组织各种社团,极大地锻炼了领导力及团队协作能力。

记者在采访中了解到,很多

家长都希望孩子快乐地成长,但是在应试教育大环境下,为了孩子的成绩又不得不随波逐流,所以家长们无奈之下做出并不适合孩子的选择。然而,在烟台耀华国际教育学校,来自十余个国家的百余名教职员工,在带给孩子精彩未来的同时,也还给孩子一个快乐童年!

耀华学校国际幼儿园、小学及初中2013秋季招生进行中。家长及同学们可以拨打0535-6383451或6383420详细咨询。因为近期咨询家长较多,学校定于7月20日(周六)上午9点半在开发区耀华国际教育学校校内举办暑期课程说明会。参加此次说明会,可以了解到与传统公立学校不同的国际教育学校的情况和信息,对于学生及家长,将会有不少的帮助。因名额有限,请有意向者拨打以上联系电话尽早预约席位。